Multiplica por Dos

Lee de la entrada a un nimero entero no-negativo N e imprime todos los multiplos del numero 2 que
estén en el rango [0, 2*N] y que no sean potencias de 2.

Entrada
La unica linea de entrada contiene al entero N (0 <= N <= 12).

Salida

Imprime cada multiplo de 2 que no sea potencia de él en una linea aparte. Si no hay multiplos de dos que
satisfagan la condicion de este problema, imprime en una linea “CONJUNTO VACIO” (sin las comillas).

Ejemplos

Ejemplo #1:

Entrada

4
Salida

6

10
12
14

Ejemplo #2:

Entrada
0




Salida

CONJUNTO VACIO
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